
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE 

TENUE LE JEUDI 10 AVRIL 2025, À 19 H 30 

SALLE 5080 DU CENTRE ADMINISTRATIF DU CSSMI 
 

ADOPTÉ LE 8 MAI 2025 

 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Catherine Charbonneau  

ARTHUR-VAILLANCOURT Jean-François Bélisle, subst. 

AU CŒUR-DU-BOISE  Sophie Mousseau 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou (arrivée : 19 h 55) 

CLAIR-MATIN  Stéphanie Maheux 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

DE L’AQUARELLE Manon Leclerc 

DE L’ESPACE-COULEURS Isabelle Gauvin  

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Marilyne Barbe 

DE LA SEIGNEURIE  Maude Sawyer 

DES BLES-DORES Edna Myrthil  

DES ETOILES-FILANTES Caroline Beaudoin 

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES MESANGES Jessica Arsenault-Labrecque 

DES PERSEIDES Bénédicte Soudry  

DES PINS Dominique Bilodeau 

DU GRAND-POMMIER Valérie Binette 

EMMANUEL-CHENARD Roxane Lefebvre, subst. 

GABRIELLE-ROY Dorothée Dubois 

GIROUARD Nadeige Monette, subst. 

HORIZON-DU-LAC Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert (arrivée : 19 h 38) 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE CARREFOUR Élaine Lamarre-Leroux, subst. 

LE RUCHER Virginie Perrin 

LE SENTIER Antoine Dallaire 

LE TANDEM Jean-François Paquin  

LE TOURNESOL Karine Arsenault 

MARIE-SOLEIL-TOUGAS Sophie Rollin 

NOTRE-DAME Karine Mathieu 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Giuseppe Fortino  

SAINT-GABRIEL Djaouida Messaouid 

SAINT-PIERRE Olivier Provost-Marchand 

SECONDAIRE D’OKA Riem Issa, subst. 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Christian Slachetka 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT Gabriel Gagnon 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Pascale Poirier 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Audrey Bossé (arrivée : 19 h 49) 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Deborah Oliveira 

SECONDAIRE RIVE-NORD Nathalie Alexandre 

TERRE DES JEUNES Francis Carrier 

VAL-DES-ORMES Karine Bouffard, subst. 

 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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ÉGALEMENT PRÉSENT.E.S : 

Annabel St-Martin, substitut de l’école des Perséides 

Frédéric Greschner, directeur général adjoint du CSSMI 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

ARC-EN-CIEL  Alexis Charpentier / Sandra Laviolette 

CCSEHDAA Marie-Noël Boivin-Durand / Isabelle Lecault (abs. annoncées) 

CURE-PAQUIN Cassandre Charpentier 

DE FONTAINEBLEAU   Rima Choghri 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE LA RENAISSANCE  Jacinthe Hogue 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Isabelle Gingras (abs. annoncée)/ Kelly Soucy-Levasseur 

DES GRANDS-CHEMINS Michelle Westram (abs. annoncée) 

DES GRANDS-VENTS Éric Dumoulin / Olivier Langelier-Duguay 

DES MOISSONS Chantale Brassard (abs. annoncée)/ Nancy Coutu 

DES SEMAILLES  Lauriane Brunet-Martel (abs. annoncée) 

DU BOIS-JOLI  Sophie Guilbert (abs. annoncée)/ Caroline Martel 

DU DOMAINE-VERT-NORD Karine Vendette / Valérie Alves 

DU MAI Jihane Belaouch 

DU RUISSELET Karine Bisson / Reno Ouellet 

DU TRAIT-D’UNION Marie-Eve Lauzon (abs. annoncée) 

GASTON- PILON  Frédérique Gougeon-Legault / Kim Savard-Landry 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Mélissa Dagenais / Ann Pascale Bélisle 

PLATEAU-ST-LOUIS Mélanie Berthelot / Emmanuelle Hoga 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Jérémie Chiron-Escallier / Julie Lachance 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets 

ROSE-DES-VENTS Clémence Rivard-Hiller / Marie-Audrey Savoie 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Nathalie Martin / Maxime Béland 

SAUVE Marie-Noël Boivin-Durand (abs. annoncée)/ Marie Grignon 

SECONDAIRE DU HARFANG Rachid Shih / Véronique Beaudin 

SECONDAIRE DU MARECHAL Bianca Deschatelets / Marie-Ève Beaulieu 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  Fernanda Martins-Moura (abs. annoncée)/ Isabelle Nydegger 

TERRE-SOLEIL Lysianne Gingras / Marianne Lefebvre 

VILLAGE-DES-JEUNES Vivian Orozco / Cindy Lavictoire Scardocchio 

 

ÉCOLES SANS DÉLÉGATION EN 2024-2025 

DE L’AMITIE DES LUCIOLES 

DE L’ENVOLEE DES RAMILLES 

DES ERABLES  

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

L’assemblée débute à 19 h 30 sous la présidence de M. Christian Slachetka. Trente-neuf membres votants 

sont présents et 1 substitut additionnel. Trois membres votants s’ajouteront en cours de séance, après 

l’ouverture de l’assemblée. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
 

Aucun public 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
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CP2504102161  Il est proposé par M. Antoine Dallaire et appuyé par M. Jean-François Paquin 

d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant au président d’intervertir l’ordre des sujets s’il y a 

lieu et en laissant le « varia » ouvert: 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée du 13 mars 2025 

5. Mot du président du comité de parents 

6. Présentation sur les rôles et fonctions du CA, du CP et des CÉ 

7. Nomination d’un responsable et d’un substitut pour la désignation des membres parents au CA du 

CSSMI 

7.1 Processus de désignation des membres parents au CA 

7.2 Avis de désignation 

8 Rapports : 

8.1 Bons coups de nos écoles 

8.2 Parents au conseil d’administration (CA) du CSSMI 

8.3 Trésorerie 

8.4 Comité consultatif des services aux élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou 

d’apprentissage (CCSEHDAA)  

8.5 Comité Gala 

8.6 Comité consultatif du transport 

8.7 Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ)  

 8.7.1 Sondage sur la laïcité dans le réseau de l’Éducation  

8.8 Regroupement des comités de parents Laval-Laurentides-Lanaudière (RCP-3L) 

8.9 Persévérons Ensemble 

8.10 Correspondance reçue 

9. Varia 

9.1 Informations à transmettre au CÉ par les représentants  

9.2 Évaluation de la rencontre 

9.3 Le fonds à destination spéciale dans les écoles 

9.4 Semaine de la prévention sur la violence et l’intimidation 

10. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 13 MARS 2025  
 

CP2504102162  Il est proposé par M
me

 Caroline Beaudoin et appuyé par M
me

 Karine Mathieu, 

d’adopter le procès-verbal de l’assemblée du 13 mars 2025 avec la correction suivante : 
 

 Pt 8, dernier alinéa, remplacer le texte actuel par celui-ci : M. Greschner rappelle l’importance de 

la collaboration et du lien de confiance entre la direction et les membres parents du CÉ. C’est un 

travail d’équipe. Il mentionne qu’il fera un suivi auprès de ses équipes avec une posture 

d’amélioration continue et de recherche de solutions. Il faut utiliser le bon chemin pour améliorer 

la situation, trouver des leviers de communication. La standardisation est une arme à double 

tranchant: l’école doit être le reflet de son propre milieu. Il faut toujours privilégier la relation plus 

que le problème. 

Adopté à l’unanimité 

 
5. MOT DU PRÉSIDENT DU COMITÉ DE PARENTS 
 

M. Christian Slachetka nous informe des nouvelles suivantes : 
 

 

 La commission parlementaire sur le projet de loi traitant de la laïcité commençait aujourd’hui. La 

FCPQ y a représenté le point de vue des parents en suivi du sondage auquel plusieurs parents ont 

répondu, dont quelques parents du CP du CSSMI. 
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 Le 24 avril prochain aura lieu la rencontre d’information sur le Cadre d’organisation scolaire 2026-

2029, afin de présenter les grandes tendances générales. Les directions d’écoles et un membre de 

chacun des CÉ sont invités à y participer. 
 

 Le 24 mars, le comité de travail s’est réuni pour la refonte de la régie interne du CP. Il y a encore 

du travail à faire ! 
 

 Des discussions ont eu lieu avec M. Greschner pour les présentations à venir au CP : le 8 mai, 

nous aurons la présentation sur les projets pédagogiques particuliers (PPP) et en juin, le résultat en 

suivi des discussions de l’an dernier sur l’utilisation des écrans à des fins non pédagogiques. 

 

Arrivée de Caroline Chiasson-Jalbert à 19 h 38 (40 votants) 

 

6. PRÉSENTATION SUR LES RÔLES ET FONCTIONS DU CA, DU CP ET DES CÉ 

 

La présentation est faite par M. Christian Slachetka. Le document PowerPoint sera envoyé à tous. 

 
Arrivée d’Audrey Bossé à 19 h 49 (41 votants) 

 
7. NOMINATION D’UN RESPONSABLE ET D’UN SUBSTITUT POUR LA DÉSIGNATION 

DES MEMBRES PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

Le courriel d’avis de candidature pour la désignation des membres parents au CA du CSSMI a été 

envoyé ce matin aux membres du comité de parents par le Service du secrétariat général et des 

communications (SSGC) sous le titre : 

« Ouverture des candidatures : 10 avril 2025  

Objet : Postes à pourvoir au CA du CSSMI – Membres parents - S’engager pour faire une 

différence! » 

 

CP2504102163 Il est proposé par M. Christian Slachetka et appuyé par M
me

 Manon Leclerc, 
 

DE désigner les personnes suivantes comme membres responsables du processus de désignation des 

membres parents au CA du CSSMI : 
 

 M. Lessead Jaziri sera responsable 

 M
me

 Virginie Perrin agira à titre de substitut en cas d’absence ou d’empêchement de M. Jaziri. 

Adopté à l’unanimité 

 
7.1 PROCESSUS DE DÉSIGNATION DES MEMBRES PARENTS AU CA 

 

CP2504102164 Il est proposé par M
me

 Caroline Beaudoin et appuyé par M
me

 Bénédicte Soudry, 
  

D’accepter les modalités quant au processus de désignation pour les membres parents au conseil 

d’administration du centre de services scolaire des Mille-Îles 2025-2028 avec les modifications 

proposées ; 

DE joindre ce processus de désignation modifié en annexe à la régie interne du CP. 

Adopté à l’unanimité 

 

Arrivée de Gautier Njokou à 19 h 55 (42 votants) 

 

7.2 AVIS DE DÉSIGNATION  

 

L’avis de désignation a été envoyé à chaque membre du CP pour la désignation de deux membres 

parents d’un élève au CA du CSSMI 2025-2028, soit pour les districts 1 et 2 pour un mandat de 3 

ans. L’appel de candidatures aura lieu du 11 avril au 27 avril 2025 à 23 h 59 :  

 Parent d’un élève (district 1) désigné par et parmi les membres du comité de parents 
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 Parent d’un élève (district 2) désigné par et parmi les membres du comité de parents. 

 

CP2504102165 Il est proposé par M
me

 Dominique Bilodeau et appuyé par M
me

 Edna Myrthil, 
  

D’accepter l’avis de désignation tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 
8. RAPPORTS : 
 

8.1 BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 
 

 École Horizon du Lac, par Élysa Auger 

Les professeurs d'éducation physique ont invité les élèves et leurs parents à la première édition 

de la soirée du hockey HDL. La partie des Canadiens de Montréal du 8 avril dernier a été 

projetée sur grand écran dans le gymnase de l'école. L'ambiance était au rendez-vous; les 

participants ont revêtu leurs vêtements aux couleurs des Canadiens et ont encouragé leur équipe 

tout au long de la partie. En plus d'être une soirée vraiment agréable, c'était une belle occasion 

de favoriser la collaboration école-famille qui fait partie du projet éducatif de l'école. 

 

 École Le Carrefour, par Élaine Lamarre-Leroux 

Le 5 février dernier a eu lieu un salon du livre à l'école Le Carrefour. La librairie Lulu a 

installé plusieurs présentoirs dans le gymnase et chaque classe avait 20 minutes pour regarder 

les livres et faire des achats; l'élève devait être accompagné d'un parent pour le préscolaire et 

le premier cycle. Le salon du livre était aussi ouvert en soirée pour permettre aux parents de 

faire des achats. Les professeurs ont également dépensé le 300 $ octroyé par le ministère de 

l’Éducation. Chaque achat redonnait 10 % en crédit livre à l'école. Au total, l'école a 

accumulé 2 059 $ en crédit livre. L'expérience a tellement été appréciée que le salon du livre 

sera reconduit l'an prochain avec l'ajout d'auteurs qui pourront faire des dédicaces.  
 

 École Horizon-Soleil, par Caroline Chiasson Jalbert 

L’école Horizon-Soleil offre depuis plusieurs décennies un projet pédagogique particulier axé 

sur les arts du cirque, en étroite collaboration avec l’École nationale de cirque de Montréal, 

afin que l’enseignement soit constamment renouvelé et à la fine pointe dans le domaine. Tous 

les élèves de l’école ont donc la chance de pouvoir développer leurs habiletés, dans le respect 

du programme de formation du Ministère de l’éducation pour l’enseignement en éducation 

physique. Un spectacle annuel de cirque est présenté à l’école, où près de 125 enfants y 

prouvent leurs talents. Cette année, un spectacle de cirque à grand déploiement a été présenté 

pour fêter les 40 ans du projet cirque. De plus, d’autres écoles ont aussi été invitées pour venir 

voir le spectacle qui fut remarquable ! 

 

 École de l’Harmonie-Jeunesse, par Maryline Barbe 

À l’instar de toutes les semaines dédiées à différentes catégories de personnes au cours d’une 

année, à l’école de l’Harmonie-Jeunesse nous avons souligné, pour une 3
e
 année, la « Semaine 

des élèves », avec des activités spécialement créées pour eux afin de souligner et développer leur 

appartenance à notre école. 

 

 École des Pins, par Dominique Bilodeau 

L’activité Orthographe-o-thon a rapporté cette année la somme de 8 000 $. Les élèves ont 

recruté des donateurs qui pouvaient opter pour un montant attribué par mot ou un montant 

forfaitaire. Les enfants étaient super motivés ! 

  
8.2 PARENTS AU CONSEIL D’ADMINISTRATION (CA) DU CSSMI 
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M
me

 Edna Myrthil nous transmet les éléments suivants du CA depuis le CP du 13 mars 

dernier : 

 Les administrateurs ont vécu un atelier de développement, donné par la Fédération des 

centres de services scolaires du Québec (FCSSQ), sur le rôle des administrateurs et le code 

d’éthique et de déontologie. 

 Certains membres de la communauté au CA sont aussi en processus de désignation. 

 La prochaine séance du CA aura lieu le 15 avril 2025. 

 
8.3 TRÉSORERIE 

 

M
me

 Virginie Perrin, trésorière, présente l’état du budget de fonctionnement à ce jour. Tout va 

bien. 

 
8.4 COMITÉ CONSULTATIF DES SERVICES AUX ÉLÈVES HANDICAPÉS OU EN 

DIFFICULTÉ D’ADAPTATION OU D’APPRENTISSAGE (CCSEHDAA) 
 

M. Christian Slachetka nous informe que :  

- La réunion de mars a été annulée ; 

- Lors de la prochaine rencontre du 14 avril, nous aurons, entre autres, le rapport annuel 

des plaintes au RTP et la réponse du comité à la consultation sur les OOPC. 

- Le mois de la différence est en cours et des écoles nous ont déjà fait parvenir le résultat 

de leur activité collective. Il se poursuit jusqu’au 2 mai. 

 
8.5 COMITÉ GALA 
 

M
me

 Caroline Beaudoin nous informe des décisions prises par le comité Gala : 

  Elle rappelle que le Gala prendra la forme d’un 5 à 7, le 29 mai prochain, à la salle 5080, 

avec cocktail, bouchées et prise de photos. Les lauréats pourront être accompagnés d’une 

personne de leur choix et la direction de l’école sera aussi invitée; 

-  Le 9 avril, le comité a finalisé le certificat qui sera remis aux lauréats ; 

-  Le cadeau a été choisi ; 

-  Il vous est demandé de vérifier si votre école a nommé son lauréat de l’année et si la 

contribution de 50 $ a été votée au CÉ. 

 
8.6 COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT DU CSSMI (CCT) 

 

M
me

 Catherine Charbonneau présente et explique son rapport de la rencontre du CCT du 26 mars 

dernier. Le document sera transmis à tous. 

 
8.7 FÉDÉRATION DES COMITÉS DE PARENTS DU QUÉBEC (FCPQ) 

 

M. Christian Slachetka nous informe des actes du CG du 15 mars : 

 Projets pédagogiques particuliers : Le 16 avril dans le cadre de Passions pour tous, il y 

aura un évènement pour discuter de la mise en œuvre des PPP. Le lien de connexion était 

indiqué dans le Délégué Express qui vous a été transmis.  
 

 Violence et intimidation en milieu scolaire : Les Étudiant.e.s Pro Bono du Canada ont 

présenté leur progression dans la révision du Guide pour accompagner les parents dont les 

enfants sont confrontés à de la violence ou de l’intimidation. Des ajouts prenant en 

compte les nouvelles mesures de prévention et d’intervention ont été mentionnés. La 

nouvelle version du guide sera partagée après la réalisation des dernières étapes. 
 



 

Page 7 sur 8 
 

 Diversité et inclusion : Nancy Boone, formatrice à la FCPQ, a exposé les grands concepts 

de la diversité et de l’inclusion à la lumière de son expérience et des initiatives positives 

mises en place dans son milieu de travail pour favoriser l’inclusion. Anastasia Des Roches, 

directrice de la Fédération des parents de l’Île-du-Prince-Édouard, a présenté la trousse sur 

la diversité pour les parents et les enfants de zéro à douze ans que sa Fédération a contribué 

à créer. 
 

 Révision des Règlements généraux : présentation des travaux du comité Gouvernance et 

ses orientations sur les chapitres : Forum de parents EHDAA, Comité d’éthique et Règles 

de procédures. Les parents ont discuté en sous-groupes sur le rôle du Forum EHDAA. La 

FCPQ prône une refonte en lien avec le CCSEHDAA, pour que les CP et les 

CCSEHDAA aient un statut égal à la Fédération et qu’un représentant des CCSEHDAA 

soit vice-président à l’exécutif de la FCPQ. 
 

 Cours de Culture et citoyenneté québécoise : Deux représentants du ministère de 

l’Éducation ont fait un bilan du programme du cours Culture et citoyenneté québécoise et 

de son état d’avancement, en présentant l’accompagnement offert aux écoles et le contenu 

de formation proposé au primaire et au secondaire. 
 

 Balados de la FCPQ : des délégués ont eu l’occasion de participer à l’enregistrement des 

premiers balados de la FCPQ. Le premier balado présenté cette semaine a déjà récolté 

plus de 1 000 vues. 
 

 Le prochain CG aura lieu le 31 mai. 

 
8.7.1 SONDAGE SUR LA LAÏCITÉ DANS LE RÉSEAU DE L’ÉDUCATION 

 

Il n’y a que 9 membres du CP qui ont répondu au sondage dont le lien avait été envoyé avec 

la convocation. Nous avons jusqu’au 11 avril pour y répondre.  

 
8.8 REGROUPEMENT DES COMITÉS DE PARENTS LAVALLAURENTIDES 

LANAUDIÈRE (RCP-3L) 
 

M
me

 Caroline Beaudoin nous informe que 

 La rencontre des parents des EHDAA aura lieu demain, 11 avril ; 

 La prochaine réunion du comité exécutif aura lieu le 2 mai. 

 
8.9  PERSÉVÉRONS ENSEMBLE 

 

Aucune nouvelle. 

 
8.10 CORRESPONDANCE REÇUE 
 

La liste de la correspondance reçue entre le 13 mars et le 10 avril 2025 a été envoyée à tous. 

Tout item de cette liste qui n’est pas envoyé systématiquement aux membres du CP peut être 

transmis sur demande. 

 

9. VARIA 
 

9.1 INFORMATIONS À TRANSMETTRE AU CÉ PAR LES REPRÉSENTANTS 
 

 Rappeler que le mois de la différence, organisé par le CCSEHDAA, est en cours 

jusqu’au 2 mai et que le comité organisateur attend les photos du résultat des 

activités dans vos écoles. 
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 Nomination, avant le 25 avril, d’un.e parent bénévole qui s’est démarqué.e 

particulièrement cette année. 

 
9.2 ÉVALUATION DE LA RENCONTRE 
 

Complétez le formulaire d'évaluation reçu séance tenante. Les commentaires sont bienvenus 

pour aider le comité exécutif à préparer les réunions. 
  

Prendre note des prochaines réunions du CP : 

 Jeudi 27 mars 2025, à 19 h 30 : réunion du comité exécutif du CP (public admis) 

 Jeudi 8 mai 2025, à 19 h 30 : assemblée du comité de parents   

 
9.3 LE FONDS À DESTINATION SPÉCIALE DANS LES ÉCOLES 
 

Suite à une question, on rappelle que le fonds à destination spéciale, qui rassemble les 

résultats des collectes de fonds tenues dans les écoles et dont les montants ont été amassés 

par les élèves ou les parents, doit être géré par le conseil d’établissement. La direction de 

l’école ne peut pas utiliser ce fonds de son propre chef. Si d’autres fonds sont donnés aux 

écoles pour son fonctionnement, ils ne devraient pas se retrouver dans ce poste budgétaire. 

 
9.4  SEMAINE DE LA PRÉVENTION DE LA VIOLENCE ET DE L’INTIMIDATION 

DANS LES ÉCOLES  

 

Du 17 au 21 mars avait lieu la Semaine de la prévention de la violence et de l’intimidation 

dans les écoles sous le thème « Renforcer le respect et le civisme dans nos écoles ». Cette 

initiative visait à favoriser le développement de relations interpersonnelles harmonieuses et à 

sensibiliser les élèves, les parents et le personnel scolaire à l’importance du civisme et du bien-

être collectif. Tous les parents du CSSMI devaient avoir été avisés de la tenue des activités. Au 

programme il y avait, pour les élèves et les parents :  

 Lundi - lancement de la semaine et temps d’arrêt dans toutes les écoles  

 Mercredi - Journée dédiée aux élèves   

 Jeudi - Journée dédiée aux parents   

 Vendredi - Journée de mobilisation axée sur la collaboration école-famille-communauté : 

capsule et ressources   

 

M. Slachetka demande qui, parmi les membres du CP, a reçu la nouvelle de cette 

semaine. Peu de parents lèvent la main. 

 
10.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP2504102166 

 À 20 h 52, il est proposé par M
me

 Sophie Rollin et appuyé par M
me

 Maude Sawyer de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

 _______________________________  _____________________________________ 

Christian Slachetka, président   Marie-Noël Boivin-Durand, secrétaire interne 


